



Broj: 01-053/22-9669/2

27. oktobar 2022. godine

PLATFORMA

o učešću delegacije Ministarstva pravde na Ministarskom forumu EU – Zapadni Balkan u oblasti pravosuđa i unutrašnjih poslova, Tirana 3-4. novembar 2022. godine

Ministar pravde Marko Kovač predvođiće delegaciju Ministarstva pravde na **Ministarskom forumu EU – Zapadni Balkan u oblasti pravosuđa i unutrašnjih poslova, Tirana 3-4. novembar 2022. godine**, a na poziv Češkog predsjedavanja Savjetom Evropske unije i Vlade Republike Albanije.

Šef delegacije Ministarstva pravde će biti ministar pravde Marko Kovač, a delegaciju će činiti i državni sekretar, Bojan Božović.

Ministarski forum EU – Zapadni Balkan za oblasti pravosuđa i unutrašnjih poslova

Osim dijela agende koja se tiče unutrašnjih poslova, delegacija Ministarstva pravde imaće posebnu priliku da na Sesiji II – „Pravosuđe“ predstavi svoja dostignuća u ovoj oblasti.

U prvom bloku ove Sesije, daje se mogućnost učesnicima Foruma da razmijene iskustva i prakse koje mogu biti korisne u svrhu suzbijanja izazova i preduzimanja aktivnosti, a koje služe obezbjeđivanju nezavisnosti pravosuđa na Zapadnom Balkanu. U drugom dijelu ovog bloka, koji se tiče zakonodavstva i reforme u pravosuđu, biće predstavljene preporuke za 2022. koje se tiču Peer Review misija zasnovanih na slučajevima Zapadnog Balkana.

U drugom bloku Sesije Pravosuđa, učesnici će biti pozvani da razmijene svoja iskustva i dosadašnje prakse koje se tiču udružene akcije protiv Ruske agresije na Ukrajinu. Učesnici će imati priliku da govore o otežanom procesu implementacije odnosno primjene restriktivnih mjera i inicijativa ovim povodom. Takođe, tema će biti i podrška EUROJUST koordiniranim aktivnostima u svrhu istraživanja i podizanja optužnica po pitanju internacionalnih zločina na teritoriji Ukrajine. Osim toga, biće riječi i o shemama sticanja državljanstva koja se dodjeljuju Ruskim i Bjeloruskim državljanima.

Na kraju događaja, biće predstavljeni prioriteti nadolazećeg Švedskog predsjedavanja Savjetom EU.